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In generale, se qualcuno vuole avere qualcosa dall'amministrazione 
pubblica o da un pubblico servizio, in che misura pensa sia accettabile 

una delle seguenti azioni: dare del denaro; fare un regalo; fare un 
favore*

Dare del denaro Fare un regalo Fare un favore Nessuna delle tre
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L'uso di relazioni personali è spesso il modo migliore per ottenere 
servizi pubblici più facilmente. Ritiene che questo comportamento sia 

accettabile o no?*

Sempre accettabile A volte si può accettare Non è mai accettabile Non saprei

Lorenzo Segato e Nicola Capello 1 - Foglio2 tutti i diritti riservati



PROGETTO DIAMANTE ANALISI RISULTATI SARDEGNA DICEBRE 2018

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

SANLURI CARBONIA CAGLIARI SASSARI OLBIA ORISTANO NUORO LANUSEI TOTALE

La corruzione è parte della cultura d'impresa in Italia*

Completamente d'accordo D'accordo in parte Poco d'accordo Per niente d'accordo
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Nel suo lavoro, le è mai capitato di violare le norme per un interesse 
pubblico superiore?

Spesso A volte Raramente mai
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Che cos’ è secondo lei la corruzione?

Fatto penalmente rilevante Abusare della propria funzione

Un comportamento socialmente disdicevole Un comportamento moralmente disdicevole

Un comportamento che serve a far funzionare il sistema
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Quanto è diffusa la corruzione (accettare denaro o abusare del 
proprio potere per un vantaggio personale) nella sua provincia 

(territorio)?*

Molto Abbastanza Poco Non saprei
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E nella sua Azienda?

Molto Abbastanza Poco Non saprei
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Secondo lei, negli ultimi tre anni, la corruzione nella sua provincia è*

Aumentata Rimasta uguale Diminuita Non saprei
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La corruzione proviene più dal pubblico funzionario o più dal soggetto 
privato che viene in contatto con la Pubblica Amministrazione?

Il funzionario pubblico Il privato In parti uguali Non saprei
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Conosce qualcuno che accetterebbe o ha ricevuto tangenti o altre 
utilità/vantaggi indebiti in ragione del proprio lavoro/funzione?

si no
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Negli ultimi 12 mesi, qualcuno le ha proposto o si è aspettato che lei 
accettasse dei soldi per un servizio pubblico?*

Spesso A volte Raramente Mai
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Qualora sia venuto a conoscenza di un caso di corruzione 
(maladministration o conflitto di interessi), l'ha denunciato?*

Si No Non ne sono venuto a conoscenza
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Quanto ritiene di conoscere il piano anticorruzione del suo ente?

molto bene bene abbastanza bene poco pochissimo per niente

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

SANLURI CARBONIA CAGLIARI SASSARI OLBIA ORISTANO NUORO LANUSEI TOTALE

Vuole essere interpellato nella elaborazione del piano?

si no
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Quali tipologie di corruzione vorrebbe inserire nel prossimo PTPC? 
selezioni uno o più elementi

fattispecie previste nel codice penale le situazioni di abuso di potere la cattiva amministrazione

gli sprechi, inerzia o inefficienze il conflitto di interessi
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Quali strumenti useresti per le consultazioni del prossimo piano?

incontri per comparto questionari cartacei anonimi questionari on line anonimi

riunioni plenarie incontri per territorio
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chi coinvolgeresti nelle consultazioni?

i dipendenti i direttori di struttura/attività le posizioni organizzative

i direttori generali i fornitori gli utenti

le associazioni della società civile
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